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ВСТУП
	Актуальність теми. Туристично-рекреаційна сфера дуже динамічна сфера діяльності населення. Швидкій економічний рост Китайської народної республіки (КНР)зумовив велику зацикавленість у туристів відносно історико-географічної траєкторії розвитку, матеріальної та духовної культури населення, зокрема духовних та психологічних особливостей життя, передумов та сучасних чинників соціально-економічного зростання тощо. Результатом такого підвищення інтересу до найбільш заселеної країни світу став її вихід на лідируючі позицій в світі за рівнем розвитку туристично-рекреаційного господарства. Це стосується в тому числі і візного туризму. При цьому в Китай спостеригається велика внутрішня диференціація як за рівнем соціально-економічного розвитку, так і розвитку туризму та рекреацій. Все це зумовлює актуальність теми дослідження.
Мета і завдання роботи. Метою роботи є виявлення особливостей територіальної організації потенціалу туристсько-рекреаційного господарства Китайської народної республіки .
У відповідності до цієї мети поставлені та вирішені наступні основні завдання:
-	визначити роль туристично-рекреаційного господарства в розвитку країн та регіонів;
-	проаналізувати сутність рекреаційних ресурсів як фактори розвитку туристсько-рекреаційних територій;
-	виявити суспільно-географічні фактори розвитку туристично-рекеаційних територій;
-	проаналізувати туристично-рекреаційний потенціал Китаю;
-	виявити сучасний стан розвитку туристичної галузі окремих регіонів КНР;
4
-	обгрунтувати перспективні варіанти оптимізації туристичного потенціалу КНР.
Об’єктом дослідження виступає туристичне господарство Китайської народної республіки. 
Предметом дослідження є особливості територіальної організації туристичного господарстваКитайської народної республіки.
Методи дослідження. У роботі використані такі методи наукового дослідження: аналіз, індукція, дедукція, абстракція, формалізація, історико-географічні, статистичні, математичні, описові, картографічні, порівняльні тощо.
В кваліфікаційній роботі ми спиралися на роботи українських, та російських економіко-географів і економістів: Агарков С.Ю., Булатов А.С.,Юрківській В.М., Родін І.О., Піменова Т. М., Сапожнікова Е.Н., Александрова А.Ю., Воскресенський В.Ю., Квартальнов В.А., Самойленко А.А., Шаповал, Г.Ф., Романов А.А., Саакянц Р.Г., Лук'янова Л.Г., Цибух В.І.. 
Структура роботи. Дипломна робота складається з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (46 найменування) і додатку. Обсяг роботи – 59 сторінки машинописного тексту, 7 рисунків.
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ВИСНОВКИ

На основі проведеного дослідження територіальної організації особливостей туристичного потенціалу Китайської народної республіки можемо зробити такі висновки.
Поява нових сучасних наукоємних засобів виробництва які вимагають все більших витрат фізичних і моральних сил людини і збільшення вільного часу стали каталізатором появи  та стійкого розвитку туристично-рекреаційного господарство як галузі сучасної економіки, що найбільш інтенсивно розвивається.
Туристсько-рекреаційне господарство, розглядається не тільки як засіб стабілізації та розвитку соціально-економічної ситуації в певному регіоні, але і як засіб відновлення трудових ресурсів. Стійкий розвиток  рекреаційної діяльності, розширення її як в територіальному так і у функціональному аспектах зумовив відсутність єдиної загальноприйнятої класифікації туристсько-рекреаційних ресурсів.
Сучасні запити населення, ставлять перед країнами приймаючими туристів серйозні вимоги. Для сталого розвитку туристично-рекреаційного господарства крім ресурсів, регіон повинен відрізнятися сприятливим геополітичним становищем (безпека - основна вимога туристів), стійким соціально-екномічним розвитком, сприятливими медико-біологічними параметрами, сучасною інфраструктурою тощо.
Китайське «економічне чудо», що обумовило перетворення економіки цієї країни на другу економіку світу в абсолютних показниках. При перерахуванні наявних економічних показників на душу населення зрозуміло що за якістю життя населення Китаю знаходиться далеко від найкращих показників країн світу. 
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Основними чинниками зростання економічного потенціала Китаю зумовлений етнокультурними особливостями китайців хань, як домінуючої частини населення країни, ефективним поєднанням планової та ринкової економіки, зокрема унікальна форма вільних економічних зон в берегових частинах тощо. Однак, окрім цих чинників позитивний результат для розвитку країни стали тоталітарний режім з обмеженнями свобод людини та чітким дотриманням законів. 
Туристично-рекреаційний потенціал Китаю визначається національно-культурними особливостями, в т.ч. унікальним культурним надбанням, якій є результатом приблизнь 4,5 – 6 тисячорічного цивілізаційного розвитку, та його поєднанням з сучасними досягненнями цієй країни (ключове значення має покращення логістичного потенціалу території, насамперед, завдяки збільшенню обємів експортно-імпортних операції). 
Потенціал Китаю в сфері туризму та рекреацій чітко дефренціований за регіонами. На основі наведеного аналізу нами виділені наступні туристичні регіони Китаю:
· Північний Схід – північніше Хуанхе;
· Південий Схід – південніше Хуанхе;
· Південний Захід – західна частина межиріччя Хуанхе і Янцзи;
· Китайські Гималаї;
· Внутрішня Монголія. 
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